

登台表演展风采 DIY 点心送长者

各村居、单位欢庆“三·八”妇女节

趣味运动会、健康讲座、歌舞才艺大赛……籍“三八”国际劳动妇女节到来之际，九江镇内各村居、单位开展形式多样、内容丰富的庆祝活动，为镇内妇女提供展示风采的平台，营造欢乐的节日氛围。

送温暖

DIY 点心送独居老人

为丰富南金村常住妇女的业余生活，南金村妇联籍着妇女节到来之际，邀请妇女共同制作点心，并将做好的点心送给村内的困难家庭和独居老人。

当日，妇女们早早来到南金村妇女之家活动室，准备好制作的材料。在糕点老师的指导下，她们开始学做馒头、花卷、

包子等。

当点心制作完成后，妇女马上将其分袋装好，送到村内的困难家庭及独居老人家中。随后还前往南金村敬老院，为老人们送上点心，让他们感受到社会的关怀。家住南金村的谭女士表示，活动既有意义又充满爱心，希望以后能多多参与。



南金村妇女制作点心送给困难家庭。

展风采

12个精彩节目轮番上演

3月10日上午，下北社区联合下北小候鸟驿站举行“巾帼心向党，齐筑幸福家”才艺比赛暨健康知识学习活动，弘扬传统文化，推进下北社区家庭文明建设发展。

当日，下北小候鸟驿站的小歌手们“打头阵”，表演合唱《爱让我们是一家》。本次活动吸引了12支队伍参赛，表演形式多样，包括广场舞、独唱、合唱、钢琴演奏等，展示社区妇女儿童新时代幸福的家庭生活风采，各个精彩节目均赢得观众的阵阵掌声和欢呼声。

其中，由嘉宾、社区妇女骨干表演的大合唱《歌唱祖国》把活动推向高潮。最终，下北小候鸟驿站团队带来的舞蹈《恰恰》夺得本次才艺比赛的一等奖。

据悉，本次才艺比赛旨在让下北社区家庭成员发挥智慧与想象，用心演绎生活风采，体现了下北社区居民邻里互助互爱，手牵手创建幸福社区的淳朴村风。

此外，上西社区也举办“不忘初心跟党走，红歌红舞颂党恩”群众才艺秀大赛。据悉，上西村庆三八妇女节活动已举办至第六届，现场观看大赛人员达600多人。

当日，来自各村居的13支比赛队伍各出奇招，歌声、舞蹈表演轮番上演，在场观看人员掌声不断，现场非常热闹。最终，获得一等奖的节目分别是贤和上圣队演唱《我是一个兵》、西山村舞蹈《五星红旗迎风飘扬》以及贤和东北北演唱《红色娘子军》。



北村社区妇女在认真听讲座。

学知识

妇女齐聚听家庭教育讲座

3月6日下午，北村社区邀请九江镇家庭教育讲师团讲师关洁明为妇女讲授主题为《环境与健康》家庭教育讲座。

当日，关洁明结合多年的教学经验与在场村民进行沟通交流，并结合生活事例深入浅出地

向妇女们讲解环境与健康是息息相关的，如果污染物质一旦破坏了这一平衡，不仅会对人体健康造成急、慢性危害，还会有致癌、致畸、致突等远期危害。此次讲座受到了妇女们的一致好评。

齐欢乐

居民齐齐玩游戏赢奖品

夹弹珠、套圈、瞎子打锣……3月9日上午，500多名居民在敦根社区文化活动室欢聚一堂，参与庆三八节游园活动。

“七、八、九、十……”在夹弹珠摊位前，居民关女士小心翼翼地将弹球一个个夹起，围观的群众小声地数着被渐渐夹完的弹球。最终，关女士成功赢得了奖品。“我常常来社区参加活动，收获了许多快乐，还可以感受到社区的温暖。”关女士说。

据悉，敦根社区希望通过妇女节活动，引

导广大女性朋友更多地关注自身的道德修养和内涵，增强女性的自信心，营造和谐友爱社区氛围。

此外，上东社区、江滨社区、沙口社区也同样举办了游园活动，为辖区内的妇女欢庆节日。

3月8日下午，新龙村委会也在大院内举办了“巾帼心向党，融爱千万家”三八抽奖活动。活动当天尽管下起了小雨，也阻挡不住妇女们的热情，全村妇女都积极参与活动，现场充满欢声笑语，洋溢着浓厚的节日气氛。



上东社区妇女合影。



下北小候鸟驿站才艺比赛现场。



江滨社区亲子家庭齐玩夹弹珠游戏。